

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Айым

Возраст: 35

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.01.2009 07:59:00

формирования заключения врача: 28.01.2009 08:49:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/74357/answer/74358>



Заключение врача

Уважаемая Айым! Излишнее употребление соленой и острой пищи может вызывать задержку жидкости в организме, а, следовательно, и отеки. Вам надо обратиться к нефрологу и исследовать функцию почек - выполнить сцинтиграфию почек, общеклинические анализы. [Нефроптоз](#) таких изменений не вызывает, и по УЗИ диагноз нефроптоза не устанавливается. Удачи.